

5200万居民社保信息遭遇泄露风险

低级错误和懒政是“出状况”重要原因 40%漏洞已修复

近日，一家知名漏洞报告平台曝光全国至少19省份的社保系统存在漏洞，高达5200万居民的社保信息遭遇泄露危机。据记者了解，截至22日，40%的漏洞已经修复，但仍有涉及超过千万居民的数据漏洞未能修复。记者调查发现，低级错误和懒政行为是这场危机的重要原因。

至少涉及19省份社保系统

记者从补天漏洞响应平台获得的数据显示，去年4月以来，涉及居民社保信息泄露的报告达46个，其中高危44个，至少涉及江苏、陕西、四川、浙江、山西等19省份社保系统。补天漏洞响应平台安全专家邓焕表示，社保系统里的信息包括居民身份证、社保、薪酬等敏感信息。这些信息一旦泄露，造成的危害不仅是个人隐私全无，还会被犯罪分子利用。例如，被用于复制身份证件、盗办信用卡、盗刷信用卡等一系列刑事犯罪和经济犯罪。

漏洞出现数月间未采取措施

专家分析，政府网站出现大面积信息漏洞，一个重

要原因是相关管理人员的安全意识不够，责任心不强。

另一家知名平台——乌云漏洞报告平台负责人孟卓说，涉及政府部门网站的信息泄露一般分为几类：弱口令泄露、数据库与敏感信息记录文件直接泄露、密码的暴力破解等诸多低级失误。

设置非常简单、容易猜到管理密码的弱口令泄露，是此次信息安全泄露的重要一类，修改密码就能解决诸多相关问题。但是，多地社保部门在漏洞发现后的数月间，没有采取任何行动，有的至今未修复漏洞。

专家还说，数据保管不当也是此次信息泄露危机的重要原因。补天平台相关负责人告诉记者，该平台对信息安全漏洞的发布和处理，会经过提交漏洞、确认漏洞、通报机构、机构确认、机构修复五个步骤。漏洞数据将被同步实时通报给公安部、网信办和国家漏洞库，相关情况还会反馈给涉事机构。但在实际操作中，如果涉事对象是政府网站，就往往得不到回应。据新华社电

人社部回应： 以负责任态度 保障参保人信息安全

据新华社电 人力资源和社会保障部副部长胡晓义23日针对有关媒体刊发的社保用户信息或遭泄露的报道说，报道中所指出的问题无论是否存在、在多大程度上存在，人社部门都高度关注，采取必要的措施进行漏洞修补，以负责任的态度保障参保人的个人信息安全和社保基金安全。他同时指出，从目前的监控情况看，全国社保系统总体运行平稳，未发现公民个人信息泄露事件。

胡晓义说，人社部建立了覆盖全国的信息安全监控体系，并委托国家网络安全专业检测机构，对人社系统的网络安全性进行实时监控。



恒大城市之光效果图

房者的青睐。

同时，恒大还想购房者所想，推出“超低首付”政策助力轻松置业，在即将到来的“五一”小长假再掀特惠潮。据悉，恒大城市之光现在售110平奢装华宅，首付6万起；恒大山水城三期阔景24号双面滨水“楼王”加推，现余少量95—130平方米房源，首付2万起；恒大海上半岛，松兰山一线海景，紧邻希尔顿国际酒店，77—154m²精装温泉海景美宅，首付仅2万起。

“无理由退房”助力恒大热销模式

宁波三盘联动，“五一”大特惠即将开场

4月15日，恒大地产官方宣布：4月16日起，全国恒大所有住宅楼盘执行无理由退房！这也意味着业主只要在办理入住手续前任何时间，均可无理由退房。

作为龙头房企，恒大此举颠覆行业传统，以实力与能力践行企业社会责任，全面维护普通工薪阶层，广大消费者的利益，让住宅“包退”成为市场新常态，促进房产市场的良性发展。

无理由退房，“民生地产”买房有保障

就在“无理由退房”执行的首个周末，恒大宁波所在的三个项目热闹非凡。他们中的很多人是获悉恒大“无理由退房”消息后而来，因为这样买房更放心更踏实了。

眼下，这股热潮仍在持续。诸如上周末，恒大在宁波两个项目——恒大山水城、恒大城市之光销售成绩再度

抢眼。恒大山水城三期阔景“楼王”加推，当日60多套房源被一抢而空；恒大城市之光销售也因“无理由退房”异常火爆，上个周末的销售量比之前的翻番还多。

恒大相关负责人表示，无理由退房是恒大向每一位购房者、向全社会的郑重承诺，是为了践行恒大民生地产的经营理念，体现恒大诚信和恒大住宅品质，让买恒大房的老百姓买得放心、买得称心、买得高兴。

“五一”大特惠，超低首付轻松抢住恒大精装房

“满屋名牌、9A精装”一直是恒大住宅的亮点。城市之光，3.15米极致层高、中央空调全屋地暖，附赠屋内衣柜，是恒大地产豪宅序列中的高端鼎配；均价仅6800元/平方米的山水城，包含市值1500元/平方米的精装，这也成就了山水城的超高性价比；处于松兰山旅游度假胜地的海上半岛，因其放心、省心的精装修也获得了购

哪些小区已经纳入棚改范围？

棚改户买房有啥优惠？

用公积金贷款购房要注意些什么？

首套、二套房贷款利率，银行究竟能打几折？

现在买房，到底要缴哪些税费？

2015宁波购房政策咨询会

4月25日等你来

相关职能部门、金融机构、专业人士现场作答

咨询电话：87685712

主办：宁波日报社

时间：2015年4月25日9:30—16:00 地点：宁波大酒店6楼